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V Privatbanke povedie HR Monika Musilová a marketing Henrieta 
Arslanová 
 
Praha/Bratislava, 16. marca 2026 – Do Privatbanky nastupujú dve nové posily s 
dlhoročnými skúsenosťami z bankového sektora. Monika Musilová sa ujme pozície 
Head of Human Resources, marketing banky povedie Henrieta Arslanová v úlohe 
Head of Marketing. 

Monika Musilová prichádza do Privatbanky s viac ako 12-ročnými skúsenosťami v 
oblasti riadenia ľudských zdrojov. Počas svojej kariéry pôsobila na pozíciách HR 
Business Partnera aj vedúcej HR, pričom polovicu svojej profesijnej dráhy strávila 
v bankovom sektore. Naposledy pôsobila v Skupine ČEZ. V Privatbanke sa zameria 
na revíziu a rozvoj kľúčových HR procesov – od systému odmeňovania a 
hodnotenia zamestnancov, cez onboarding a adaptáciu, až po oblasť miezd a 
nábor obchodnej siete v Českej republike a na Slovensku. 

Henrieta Arslanová prináša do Privatbanky silné medzinárodné skúsenosti, 
schopnosť strategicky riadiť značku v komplexnom prostredí a dôraz na merateľné 
obchodné výsledky. Má dlhoročné skúsenosti z bankového sektora, naposledy 
pôsobila ako Head of International Retail Marketing v skupine Raiffeisen Bank 
International, kde viedla retail marketing naprieč desiatimi trhmi. Jej cieľom je 
napĺňať ambiciózne plány banky a podporiť jej rast a inovácie. 

„Monika Musilová a Henrieta Arslanová povedú dve kľúčové oblasti pre ďalší rozvoj 
banky. Práve vďaka našim ľuďom a silnej značke dokážeme dlhodobo rásť, 
prinášať kvalitné služby a budovať banku, na ktorú môžu byť hrdí nielen klienti, ale 
aj zamestnanci. Verím, že ich skúsenosti, energia a nový pohľad pomôžu posunúť 
Privatbanku opäť o krok ďalej,“ hovorí Petr Řehák, generálny riaditeľ a predseda 
predstavenstva Privatbanky. 

„Mojím cieľom bude budovať silné tímy, priťahovať do Privatbanky talenty a 
vytvárať prostredie, v ktorom môžu ľudia aj biznis rásť. Teším sa na spoluprácu so 
všetkými kolegami. HR vnímam ako partnera pre zamestnancov – sme tu preto, 
aby sme ich počúvali, podporovali a pomáhali rozvíjať ich potenciál,“ uvádza 
Monika Musilová, Head of Human Resources Privatbanky. 

„Do novej role vstupujem s veľkým nadšením a chuťou posunúť Privatbanku do 
ďalšej etapy, keď sa z nej stane moderná privátna banka, ktorá bude vďaka 
prémiovej ponuke silnou alternatívou pre zhodnocovanie finančných prostriedkov 
aj pre náročných klientov. Verím v prepojenie stratégie, kreativity a výkonu. Práve 
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táto kombinácia pomôže našej banke rásť sebavedomo a s dôrazom na dlhodobú 
hodnotu pre klientov,“ dopĺňa Henrieta Arslanová, Head of Marketing Privatbanky. 

___________ 
 
O Privatbanke 
Od roku 2007 je banka súčasťou investičnej skupiny Penta, poskytuje komplexné finančné služby v Českej 
republike a na Slovensku. Pre privátnu aj firemnú klientelu ponúka individuálnu správu majetku, investičné 
poradenstvo a firemné financovanie. Banka trvalo investuje do vysokej úrovne personalizácie a moderných 
technológií, ktoré umožňujú unikátny osobný prístup ku klientom s plným digitálnym komfortom. Dlhodobá 
stratégia banky je založená na inovatívnom prístupe k podnikaniu, dôvere klientov, finančnej stabilite a na 
udržateľnom obchodnom raste. 
 
O skupine Penta  
Penta je stredoeurópska investičná skupina založená v roku 1994. Pôsobí najmä v oblasti zdravotníctva, 
finančných služieb, výroby, maloobchodu, realitného developmentu a médií. Jej portfóliové spoločnosti 
zamestnávajú viac ako 50 000 ľudí a v roku 2024 dosiahol kumulovaný obrat skupiny takmer 274 miliárd korún. 
Penta pôsobí vo viac ako desiatich krajinách Európy a svoje zastúpenie má v Prahe, Bratislave, Varšave a 
Limassole. 
 
 


